



齐鲁晚报《今日济阳》与您共创美好生活。

齐鲁晚报《今日济阳》三周岁啦

栏目丰富、活动多样、讯息及时,深受读者喜爱

时光荏苒,不知不觉齐鲁晚报《今日济阳》已陪市民度过了三年,见证着济阳县每一点变化,大到修建黄河以北最大的全民健身广场,小到某条小路的整治。今后,本报将继续全心全意为济阳人民服务,让全社会感受更多的真善美。

本报记者 梁越

栏目丰富 感受不同风采

2013年11月8日,齐鲁晚报《今日济阳》正式创刊,是齐鲁晚报在济南地区成功设立的第四个区县版。《今日济阳》每周五出版,一直秉承着“全心全意为济阳人民服务”的宗旨,扎根济阳,服务政府、服务百姓、服务企业,与当地全面合作,与社会各界携手共谋同谋发展,并得到了社会各界的好评。

自创刊以来,本报推出了“有事您说”、“最美乡村”、“寒冬体验”、“高温体验”、“致富带头人”、“最美济阳人”、“健康家园”、“济阳教育”、“精准扶贫”在行动”等栏目,市民可以在不同板块感受到各行各业的新闻。

“我喜欢‘最美济阳人’这个栏目,我们可以看到平凡人的不凡事迹,包括好媳妇再嫁不忘公婆、高龄婆婆照顾瘫痪儿媳、母亲为女儿捐肾等等,传递很多正能量,让我们感到这个世界多么美好!”读者王先生说。

在政府单位上班的朱女士称,她比较喜欢“‘精准扶贫’在行动”栏目。“各个单位的负责人来到一个陌生的乡村,克服各种困难帮助百姓致富,这种行为值得大家点赞,更值得宣传!”

此外,“济阳教育”栏目除了宣传各个学校的管理制度和优秀教师外,还及时提供孩子入学、转学报名时间以及各民办学校摇号结果等内容,市民足不出户便可知晓相关信息。“健康家园”则向市民普及一些健康常识,教大家如何保健。



为关爱农村留守儿童,2015年10月,本报联合济阳县教育体育局发起“爱心书屋”大型公益活动,三周时间市民共捐献4500余本书籍。

“这些公益活动确实温暖了残疾人、留守儿童等需要帮助的人群,他们不再是被忽略的群体,而是慢慢被市民所关注,促使他们对生活充满信心,勇敢地面对未来。”市民王先生说。

微信首发 传递最新资讯

由于《今日济阳》每周五才发行,很多新闻已成“旧闻”,为确保市民第一时间了解县城资讯,2013年12月28日,本报开通了“齐鲁晚报今日济阳”微信公众号,每天都将最新的讯息传递给市民,并与读者及时互动,了解他们的观点和心情。

“济阳黄河大桥终于免费通车啦,太高兴了!”“徐家鑫苑社区已建成,我们要搬新家了!”“今年兴隆街小学和澄波湖学校建成,大班额问题确实缓解很多”……微信公众号后台留言消息持续增多。

当今属于信息社会,网络新闻复杂多样。为此,本报常常为市民筛选健康、有利、有趣的信息,例如:济南哪条道路又在维修、节假日外出游玩如何选择线路、市民在冬天如何正确使用电褥子、家中喵星人的丑态集锦……

三年里,报纸与微信公众平台见证了济阳的每一点改变,并陪伴着这座城市生长。希望这座可爱的县城发展越来越好,齐鲁晚报《今日济阳》将一路追随,与您相伴!



活动多样 温暖困难人群

自本报创刊以来,成功举办了一系列公益活动,为宣传济阳、推介济阳做出了巨大贡献,并为残疾人、留守儿童送去了温暖,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。

2014年10月,本报联合济阳黄河大米原产地农户,自强残疾夫妇张传宝、李祝霞推出正宗新产黄河大米爱心直销活动,广受市民关注和支持。此次活动既让市民吃上了正宗的黄河大米,也解了这对夫妇的燃眉之急。

2014年11月,本报联合相关部门举办了济阳首届大型公益相亲会,引爆全城热恋,400余名男女到现场觅情缘,20余对男女牵手。目前,通过该活动已成功结婚者接近10对。



齐鲁晚报《今日济阳》创刊三年来部分精彩版面。